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Abstrakt diplomové práce na téma stanovy banky 

Moje diplomová práce je věnována právní úpravě stanov bank v České 

republice. Stanovy jsou považovány za nejdůležitější dokument nejen banky, ale obecně 

každé akciové společnosti. 

Hlavním cílem této práce je popsat současný stav právní úpravy stanov banky v 

tuzemském právním řádu a důrazem na odlišnosti stanov banky od stanov běžné 

akciové společnosti. 

V první a v druhé kapitole se zaměřuji na vymezení základních termínů této 

práce a to na pojem banka a stanovy banky v českém právním řádu. 

V další kapitole pojednávám, jak se dle náležitostí člení stanovy. Poté nejprve 

podrobněji rozebírám obligatorní náležitosti stanov, tak jak je uvádí zákon č. 513/1991 

Sb., obchodní zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále též „Obchodní zákoník“) a 

v další kapitole náležitosti vyžadované jednotlivými ustanoveními zákona č. 21/1992 

Sb., o bankách, ve znění pozdějších předpisů (dále též „Zákon o bankách“). V závěru 

této kapitoly provádím komparaci ustanovení stanov dvou významných bank týkajících 

se jejich řídícího a kontrolního systému, jelikož jde o specifickou náležitost stanov 

každé banky. 

Po těchto obligatorních náležitostech se v další kapitole zmíním o náležitostech 

fakultativních, jejich případném dělení a dále uvádím jednotlivé příklady takovýchto 

ustanovení ve stanovách bank. Další kapitolu pak věnuji náležitostem stanov, jež bývají 

nazývány podmíněně obligatorními.  

Osmá kapitola pojednává o problematice neplatnosti stanov. 

V poslední kapitole se zaměřím na otázky týkající se změny stanov bank. 

Nejprve o tom, co vše lze subsumovat pod pojem změna stanov a poté analyzuji 

proceduru změny stanov, jak s ohledem na úpravu obsaženou v Obchodním zákoníku či 

Zákoně o bankách, tak s ohledem na úpravu této problematiky ve stanovách některých 

bank. 

V závěru provádím komplexní shrnutí práce. V neposlední řadě též uvedu 

vlastní názory na problematiku právní úpravy, hlavně na její klady či naopak případné 

nedostatky.  
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